

《老树撑杆“裂开嘴” 居民出行存隐患》有下文

平城区园林部门妥善处理

对老树的撑杆进行了加固

本报讯（记者 龙中华）“虽然不在我们的管理范围，但看到媒体报道，我们就及时赶来现场处理，把隐患消除，让大家安心。”2日，平城区园林绿化中心工作人员说。

近日，司令部街6号院的姜女士反映，小区西门前（也就是帅府街马路边）有两棵大树，向马路中央严重倾斜。为保护行人和车辆安全，有关部门给这两棵大树做了撑杆。日前，她在小区门口等车时，无意间发现撑杆中间已裂，且相连处很小了，一旦撑杆彻底断开，这棵严重倾斜的大树可能随时倒下，后果不堪设想。她希望通过媒体呼吁引起有关部门重视，及时妥善处理有关事宜。本报2月24日以《老树撑杆“裂开嘴” 居民出行存隐患》为题，

对此进行了报道。

2日，热心市民姜女士再次致电本报热线称，经过媒体呼吁后引起了有关部门重视，已有工作人员来到现场处理。

记者随后赶到现场，看到有三四位工人正在处理隐患老树的撑杆。他们先用电焊将裂开处焊住，然后在撑杆两侧焊接了钢板，增加其支撑力。随后，工作人员喷上红白相间的油漆，引起车辆、行人注意，以防止意外发生。平城区园林绿化中心工作人员告诉记者，他们中心负责人看到相关报道后很重视，虽然不属于他们管理范围，但本着尽快妥善处理行人安全隐患的原则，中心抽调工作人员来到现场妥善处理。



工作人员焊接撑杆 龙中华 摄

南环路多个路口
晚高峰信号调优

本报讯（记者 刘剑）去年，为提高通行效率，提升行车体验感，市公安局交警支队对我市多条道路进行了绿路协调控制调整，而南环路作为东西向主干道，随着道路流量增大，原来的配时方案已经不能满足正常通行需求，经过实地调研、视频巡查后，交警支队今日重新对南环路多个路口晚高峰方案进行优化调整。

近日，交警部门经过多日观察发现，南环路与红旗街交会路口晚高峰拥堵严重，严重影响南环路绿波协调，遂根据具体情况作出调整：在17时30分到18时30分增加一套高峰方案，减少东左进口直行、左转时间，增加10S西单放相位；在浩海岗（南环路—魏都大道）北左转做截流，减轻南环路—红旗街西进口压力，减少北左转时间增加到南北直行，同时缓解南北直行压力。

此外，交警部门将持续关注各个路口运行方案，根据实时情况对南环路各个路口作出调整，保证市民有良好的出行体验。同时呼吁广大交通参与者遵守交通法规，文明礼让，共同享受更高的通行效率。

带上文明去踏青
莫负春光好风景

本报讯（记者 张鑫）天气转暖，踏青健身的市民越来越多，然而，这样一幅美丽的春日出游图，却总被一些游人折花、踏草、扔垃圾的行为所干扰。不少市民呼吁：春游踏青，别忘了带上“文明”出行。

昨日一早，记者在文瀛湖生态公园看到，许多市民相约走进公园，或跳广场舞，或参加健步走，休息时也会在园内拍照，吃些水果零食等。虽然大部分市民都会将垃圾随手丢进垃圾桶，但仍有一些市民把果皮、纸屑等废弃物随地乱扔。

在御河生态园和儿童公园内，随处可见三五结伴休闲健身的市民。有人身后跟着宠物狗，宠物狗来回跑，东闻闻西嗅嗅，有时跑到其他人脚边，惹来不少白眼。“来公园遛狗的人不少，一般不会造成伤害，大家也都睁一只眼闭一只眼，但有的宠物狗在公园便溺后，主人竟然不收拾就离开了。”家住太阳城的王女士，每天7时到9时在公园锻炼，提起宠物狗随地便溺的不文明行为，她认为：“带宠物狗出门最好随身携带塑料袋，宠物狗便溺后，应该及时将排泄物带走。”

对于部分市民的不文明行为，公园管理人员表示，好的环境靠大家共同维护，希望市民在享受公共文化设施的同时，自觉维护环境卫生，为创建文明城市出一份力。

校前设置等候区
学生放学不拥挤

本报讯（记者 刘剑）为确保学生上下学交通安全，最大限度避免接送车辆扎堆停放，连日来，灵丘县公安局交警大队联合县科教局，结合辖区交通管理实际，在城区沙坡小学和城镇小学门口按照班级划分区域，设置学生等候区，有效减轻了学校门口的交通压力。

这两所学校分别坐落在该县人流、车流量较大的新建北路和迎宾北路，每到放学时段家长们汇集在校门前，人员拥挤，车辆拥堵，成为县城交通管理的一大“顽疾”。针对这一情况，根据调研实际，进一步释放校园周边商铺门前及校园门前空间，在相应位置设立了班级等候区和接学临时停车区。放学时，学生们按年级顺序走出校门，进入指定的班级区域，既避免了交通拥堵，又能让家长快速找到孩子，实现了学校到“家”的无缝衔接。

新闻追踪

《小皮巷居民：电费应该交给谁？》后续

关系理顺，居民交费问题得到解决

本报讯（记者 龙中华）“我们小区的事终于理顺了，居民愿意给代收电费人员服务费，对方又开始代收电费，再也不用愁因交不了电费而被停电。”1日，杨先生致电本报热线说。

小皮巷小区没有物业管理，也没有电改，供电部门因此不直接收取居民的电费。几年来，居民的电费都是该小区施女士义务帮助大家收起来，再交给附近小区一家物管站，让物管站

代交给供电部门。期间需要每户居民每月向物管站工作人员支付5元的服务费。由于种种原因，施女士不愿意再义务给大家收费，加上一些居民不愿交5元的服务费，从今年1月份开始，该小区再交不了电费。小区居民随时存在被系统停电的问题。2月28日，本报以《小皮巷居民：电费应该交给谁？》为题进行了报道。

报道刊发后，该小区所在的帅府

社区负责人及本小区一些热心居民，积极行动起来沟通、协调，最终理顺关系，施女士继续为居民义务服务，居民们也愿意每户每月缴纳5元的服务费，再由司令部街6号院物管站统一将电费代交给供电部门。目前，居民已交了半年电费，个别被停电的居民也恢复了供电。小区居民特别感谢本报的呼吁以及一直以来为居民义务服务的每一个人。

最高气温直冲15℃或以上

近期我市无降水
且气温回升加快

本报讯（记者 高燕）最近我市风力稍微大了些，但市民外出体感温度不是很冷，感觉“春姑娘”已经在路上。昨日，记者从市气象台获悉，近期我市无降水且气温回升加快，天干物燥，需重点防范森林火灾的发生。

今年以来我市平均气温为-7.0℃，较常年同期偏高1.3℃，较去年同期偏高2.1℃。进入2月下旬，全市无降水，多大风天气，气温异常偏高2.1℃，天干物燥，森林火险气象等级转为偏高。根据最新的气象资料分析，预计未来10天全市仍无明显的降水过程，气温持续偏高，其中，5日至9日全市最高气温可回升至15℃或以上，局部可超过18℃，部分时段风力较大，森林火险气象等级持续偏高。

市气象台提醒，相关部门要加大巡山护林力度，严格管制野外火源，禁止带火种进山。春季回暖迅速，对即将开展的春耕备耕不利，农业部门也要注意采取相应的措施。另外，冬春季节交替，冷暖空气活动频繁，市民仍需关注天气变化，适时增减衣物，厚衣服不要着急收起来。



由于私家车随意停放，导致公交车无法进站，市民只能在马路中间上下车。 本报记者 韩堃 摄

非机动车道被挤占 行人出行存隐患

本报讯（记者 张鑫）“操场城街云龙苑小区门前的道路上，经常出现非机动车道被占用的情况，每次骑自行车都会被挤到机动车道上，既胆战心惊又无可奈何。”日前，市民庞女士向记者反映，每天上下班经过该路段时，因非机动车道和人行道被占用，非机动车只能在“夹缝中求生存”。

近日，记者来到庞女士所述的路段了解情况，只见操场城街从舒心园小区至云龙苑小区道路北侧，近300米的非机动车道上被商贩们摆满了货品，致使主干道上行人、自行车和机动车混行，给交通参与者造成安全风险。

“每天都有车停在路边，有的是司机在车上临时停靠一下，有的直接

把车停下就走了。行人骑车都快骑到马路中间去了，操心得很！”路边等待公交车的市民告诉记者，由于非机动车道被占用，导致临时停靠的私家车经常停在路边，而公交车只能停在道路中间让乘客上下车，存在很大的安全隐患。

“这条路重新通车以来，非机动车道和人行道经常被侵占。”采访中，不少市民向记者反映非机动车辆的路权问题。“希望相关部门能够重视，及时处理，还非机动车和行人一个舒畅的道路通行环境。”一位王姓市民说。

龙帮办



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信